
КЕННЕДІ ЗРЕЗИҐНУВАВ 
З ПОСТУ СЕНАТОРА; 

ОБМІРКОВУЄ НОВІ 
НОМІНАЦІЇ 

ГУБЕРНАТОР ФУРКАЛО МАЄ НАЙМЕНУВАТИ 
Б. А. СМНТА НА СЕНАТОРА: КЕННЕДІ ПРАЦЮЄ 
НАД ІІОМВІАЦІЯМИ 200 ВИЩИХ ФЕДЕРАЛЬНИХ 

УРЯДОВЦІВ 
Паям Вії, Флорида. — 22-го" дорадник 
грудня нововнбраний прези­
дент Джая Ф. Кеяяеді зре-
знґнував зі становища сена­
тора і переслав про це пові­
домленая до провідника Се­
нату виде • президента Рнчар-

М 

в персональній 
справах Демократично! партії 

Ралф А. Донґен. Повідом­
ляють, що в п'ятницю. 23-гс 
грудня, Ксннеді мас повідо­
мити про найменування на 
голову ПрезндентовоІ Ради 

.Економічних Дорадників про-
да М. Ніксона та массачусет-1 фесора Міннесотського уні-
ського губернатора Фостера|аерснтету Волтера В. Гелле-
Фуркала. якяі вже давніше, ра Тая само в найближчому 
повідомляв, що, в порозуміи- часі мають повідомити про 
ні з Кеинеді. иайменус на цей' номінацію на асистента се-
опорожненнй сенаторський кретаря оборони Пола Г. Ні-
пост промисловця а Глостеру. | ца, який давніше працював 
Массачусетс, Бенджеміна А. в державному департаменті 
Смита, другого. Президент - На пресовій конференції О'-
елект працює над номінація-1 Донвелл заявив, що Кеинеді 
мн 200 вищих федеральних і новонаймеиоааннЙ секретар 
урядовців, про номінацію я- скарбу Даґлес Діллов пого-

В ДУСІ РІЗДВА ХРИСТОВОГО 

кях буде повідомлено в най­
ближчих днях. На цьому спи­
ску с посте нових підсекре-
тарів, асистентів і амбасадо-
рів. Одночасно Кеннеді на­
раджувався зі своїми прихи­
льниками, які брали участь 
у виборчій кампанії і причи­
нилися до його перемоги. У-
часннкамя нарад були: голо-
лоВа демократичного комітету 
з Коииектикат Джая М. Бей-
лі. який мас стати в січні 
1981-го року новим голо­
вою Крайового Демократич* 
ного Комітету і демократич­
ний організаційний директор 
— Лорсис Ф. О'Брасн; брат 
президента - електа — Ро-
берт Кеинеді. який с найме­
нований на генерального про-
*УР**а** ***?*mj!*K*u* т -
Р. Сарджеит Шрівер із Ши-
каго: Кеннет П'Доииелл. що 
мас бути окремим асистентом берт 

• нового президента, і окремий ді 

лилися в тому, що треба ,.ве­
сти здорову фінансову полі­
тику, яка сприяла б постій­
ному ростові економіки". Ця 
заява була відповіддю на ті 
статті в часописах, в яких 
писалося про те. що і Айзел-
гавер і Ніксон не рекоменду­
вали республіканцеві Ділло-
ноаі займати пост секретаря 
скарбу в уряді Кеннеді, поки 
президент - елект не дасть за­
певнення, що Діллоя зможе 
вести таку фінансову полі­
тику, яка охороняла б доляр 
проти інфляції. До Палм Біч 
прибув також батько прези­
дента • електа, колишній ам-
басадор до Лондону Джозеф 
П. Кеннеді. який із родиною 
мас разок відсвяткувати Різд­
во. Пого. друнівиа мав при­
бути в суботу. На Флориді с 
і брат нового президенти Ро-

із дружиною і Т-ма 

звітує, що комуністи організують 
нову організацію молоді 

Вашингтон. — Директор Фе­
дерального Бюра Інвестига-
цій Герберт Гувер повідомляє 
генерального п р о к уратора 
ЗЛА Вілліяма Роджерса про 
те. що американські комуніс­
ти планують на своїх зборах, 
які почнуться 31-го грудня я 
І Пикато, заснувати нову орга­
нізацію молоді. Гувер звітує. 
що Комуністична партія ЗДА 
с найбільшою підривною ор­
ганізацією в цій країні. Пред­
ставник ФВІ додав до Звіту 
Гувера, що иа зборах в Пін­

ка го мають бути комуністич­
ні делегати з різних частин 
ЗДА- Комуністична партія під 
проводом Гаса Голла затіс-
нюс зв'язки з СССР і з кому­
ністами на Кубі та в інших 
комуністичних державах. Но-
волорганізована о р галізація 
молоді буде таємно керована 
членами Комуністичної пар­
тії, яка вже почала видавати 
орган під заголовком ..Нові 
горизонти для молоді", редак­
тором якого є Деніел Рубін з 
Ню Порку. 

В Ню Йорку згинула „наймиліша дитина" 
— 8-річний Василь Манар 

Ню Пори. — 22-го грудня ленника ..Дейлі Нюз" Едварл 
в Ню Порку в автовій ката- Кіркман і Лестер Абелман по-
строфі згинув 8-річннй хлоп-, дали цю - сумну новинку у 
чик Василь Макар, син Івана формі листа до невідомого 
і Ташн Малярів, коли пере- шофера тягарового авта. я-
ходнв вулицю на розі Другої кий втік після цього неща-
Евяю і Дев'ятої вулиці. Ва-' сливого випадку. В новинці 
силь Макар Ішов до школи називають Макара ,.наймнлі-
св. Юрія при Шостій яули- шою дитиною в околиці". Па­
ці і вернувся додому, бо за- тькн мають ще двох сивів 14-
був був квиток, тому їхав сам річного Андрія і 
автобусом. Співробітники що- Михайла. 

Новообраний президент Джан Ф. Кеннеді, що 20-го січка 
1961-го року стане вершим громадянином країни та першим 
слугою csoej нації, прикріпляй, традиційний різдвяний вінок 
- « на двері свого дому в столиці країни, ВадШнітоиі. 

Мільярди різнобарвних світел на ялинках на публічних 
площах і в домах, традиційні віночки у вікнах та на две­
рях мешкань, дзвони і відправи в церквах та святочно одяг­
нений люд хрещений із погідним виразом облич і все це на 
тлі ще білого на полях але потемнілого по містах і оселях 
снігу, — це ті зовнішні ознаки Різдва Христового, що його 
за новим календарним стилем відзначатиме християнська 
Америка, а з нею і в ній деяка частина також наших укра­
їнських католицьких парафій і громадян. Друга частина на­
ших католицьких і всі православні парафії святкуватимуть 
Різдво традиційно за старим стилем 7-го січня. Проте, тило­
вий і єдиний у своєму роді Різдвяний Дух в Америці ОІОП 
люс всіх і вся, включно з не-христнянами. уже на деякий 
час перед самим святом Різдва Христового як за новим, так 
і за старим стилем. 

Кожний з нас бачнть-відчувас цей Різдвяний Дух на кож­
ному кроці, не тільки в барвистих світлах і ялинках, але 
зокрема в поведінці людей, у їхньому взаємовідношенні. В 
цьому різдвяному часі всі люди видаються якісь ліпші, авіч-
лнвіші, спокійніші, внрозуміліші для своїх взаємних супе­
речностей і недомагань. Здасться, що саме під знаком того 
Різдвяного Духа ми краще розуміємо, що ми є тільки яю-
дн, що всі ми були створені рійними, що між нами є біль­
ше т меяяие мввслимі, але ми є однакові за своєю природою. 

Свята Різдва Христового ми відзначатимемо традиційно за 
старим календарним стилем, випускаючи з тієї нагоди спе-
ціяльнї числа щоденника і англомовного тижневика. Тим 
не менше вже тепер, в дусі Різдва Христового, бажаємо в 
кожному відношенні веселих і щасливих свят усім наший 
сусідам, що відзначають цс рокове свято за новим стилем, 
а нам усім і по всі часи бажаємо, щоб Дух Різдва не зали­
шав нас ніколи, не тільки в різдвяному сезоні, але і впро­
довж усього року та всього нашого життя. Тоді мн всі були 6 
ліпші, був би ліпший весь світ і життя в ньому. 

ПЕРЕДРІЗДВЯНИЙ ЗАКЛИК ЗУАДК 
УКРАЇНЦІ В АМЕРИЦІ ! 

= 
В А М Е Р И Ц І 

• Президент Аилеигввер про- ф Армія повідомила, що по­
водить цьогорічні Різдвяні свя- на в місяці лютому 19в1-го ро­
та я білому Домі, де збереться ку покличе до військової елуж-
вся родина президента: пані би 6,000 рекрутів, стільки са-
Айзенгаяер, єни президента, ме. що І в січні того ж року. В 
підполковник Джан С. Д At- листопаді I960 армія потребу-
зенгавер. його дружина Верба- вала 8.000 рекрутів, а в грудні 
ра та 4 внуків президента. Най- 7.000. Тиші роди зброї летунство 
молодша виучка президента 5- і фльота та морська піхота ма-
річиа Мері Джеми відзначила ють доволі добровольців 1 не 
21-го грудня свої 5-ті народний, кличуть рекрутів. 
„ # ' І ” ” Я Й Г Т ' , " Е Т 3 " ^ 1 • Ці”иЦивв зим. робить Рі Дж. Ф. Кеивсді мас ще .JIM врЕивГ лаючи деяким ра-
SS^'USLSSfA £ г о *»«•« ЗДА температуру нижче 

SSVWQim ик?сАвнЗдг L~22S2Z.-= 
сесії Сенату І Палати Репрезен 

У святочний час Різдва Христового Злучений Україн­
ський Американський Допомоговнй Комітет стукає знову до 
Ваших сердець із гарячою просьбою грошовим датком дати 
змогу нашій допомоговій установі продовжувати її важливу 
харитвтивну працю. 

ЗУАДКомітет почав уже сімнадцятий рік своєї допомого-
воі і переселенчої діяльности. Вся дотеперішня діяльні ть 
ЗУАДКомітету - - переселення 60 тисяч українців до З Д А . 
охорона українських втікачів перед насильною рспатріяцією. 
правил оборона української еміграції, мятеріяльна допомога 
всім потребуючим без'уваги иа віровизнання чи політичні 
переконання, підтримка всіх культурних починань - були 
виконана завдяки співпраці Української Патріотичної громади. 

Праця ЗУАДКомітету иезакінчеяа і вона не може бути 
закінченою, доки існує проблема втікачів - скитальців. доки с 
люди, що їм потрібно матеріальної допомоги, правиої поради, 
чи теж заступництва і мо|>альиоІ підтримки 

Під цю пору ЗУАДКомітет зайнятий в першій мірі виг­
нанням відшкодування для всіх тих. які потерпіли на тілі, чн 
здоров'ї від націонал - СОЦІАЛІСТИЧНОГО режиму Німеччини .а 
свою українську національність, як теж продовжує свою пе-
реселенчу і допомогову працю. 

Велика громада тих. яким ЗУАДКомітет допоміг знайти 
9-річяого н о в с ] К И Г Л , У ЗДА- повинна в першу чергу розуміти потреби 

нашої лопомоговоі установи і дати свою матеріальну підтрим­
ку ЗУАДКомітетовІ в його дальшій діяльності. Лише власні 
українські фонди можуть забезпечити змогу діяти нашій не­
залежній харитатнвній установі. 

Теж і звертаємось до всіх українців у ЗДА з гарячим 
закликом підтримати харитатнвиу діяльність Злученого Ук­
раїнського Американського Допомогового Комітету і з нагоди 
Свята Різдва Хрнстовго прислати грошовий дар на доподо-
гові цілі на адресу ЗУАДКоиптету: 

(Jntted Ukrainian American Relief Committee 
P. O. Box 1061. Philadelphia 5, Pa 

тактів віце - президент Ричард 
М. Ніксон оголосить вислід го­
лосування електорів. і 20-го січ­
ня Кеннеді присягне як прези­
дент ЗДА 1 після того вія ста­
не повноправним головою цієї 
країни. 

• Дорадник президента Ай-
зенгввера в справах наукових 
д-р Юрій Б. Кістяковськкі за­
явив, що він зрезвгнуе зі свого 
становища після інавгурації но­
вого президента 1 буде професо­
рок університету. Д-р Кістя-
ковський заявив, що ще не відо­
мо, чи Кеннеді затримає дорад-
чу раду, яку очолював Кістя-

часі ва Алясці зовсім немас 
снігу, і мешканці Анкораджу 
навіть не знають, чи матимуть 
„біле Різдво", бо тепла темпе­
ратура стопила сніг, який там 
вже був. 

ф Представник Торговельно­
го Товариства Спеціями заявив, 
що американці люблять пікант­
ні страви. 1 тому в ЗДА багато 
продасться різних спецій, які 
спроваджується з Західніх Ін 
дій та Індонезії, а також і тих 
які вирощується тут. як часник 

ПАПА У РІЗДВЯНОМУ ЗВЕРНЕННІ 
ЗАКЛИКАЄ ДО ШАНУВАННЯ СВЯТОЇ 

ПРАВДИ 
Рим. Пала Іван XXIII 

звернувся у своєму Різдвяно-, 
му зверненні, виголошеному 
в минулий четвер 22 грудня 
ц. р. до всіх людей доброї во­
лі у широкому світі, щоб во­
ни плекали культ Правди та 
протиставились брехні в усіх 
П видах. Папа не називав сло­
ва „комунізм", але все Його 
звернення насправді було го­
стрим тавруванням фальши­
вої науки комунізму та його 
запеклого заперечення Хри­
стової Правди. „Віддавайте 
пошану тому, що є вірне — 
кликав Папа. — Бо шануван­
ня правди с вступом до того, 
щоб бути світлим прикладом 
в усіх ділянках життя — ін­
дивідуального, родицного. со­
ціального, професійного. Пра­
вда робить нас вільними... 
Шануйте правду з рішучістю, 
відвагою та знанням тих, які 
мають сильні переконання. 
Робіть те, що правдиве. Жи­
вемо тепер посеред двох уяв­
лень щодо способів, як люди 
повинні жити одні з одними. 
По одному боці — це світова 
дійсність, провірсна. просту-
діована 1 пристосована до та­
кої практики, ак це треба чи­
нити згідно з Божими вказів­
ками. По другому боці — не 
вагаємось твердити це — є 
заперечування тієї дійсности. 
роблене під покривкою тех­
нічної справноств та винахід-' брехню 

Пала Іван ХХШ 

зісю. кінотеатрами, зборами 
виставами всіх родів, пись­
менством і мистецтвом, — 
письменниками, а р т нстами 
виконавця мн, д и р екторамн 
сценічними декораторами...' 
До всіх їх звертався Пала, 
щоб вони мала па увазі Прав­
ду і поборювали руїнницьку 

лявостн людини, в давніших 
часах аж по нинішній день..." 

Папа звертався безпосеред­
ньо до „голів держав та міс­
цевих і цивільних адміністра­
цій — але також до всіх без 
аийнятку: виховннків, бать­
ків L вчителів, до всіх, хто 
працює головою чи руками чи 
серцем. — до тих, які відпові­
дальні за публічну опінію. я-

Зверневня Пали формаль­
но було промовою у відповіді 
на привітання, що його склав 
Папі декан Святішої Колегії, 
кардинал Тіссеран. Виголо­
шення традиційного щорічно­
го Різдвяного папського звер­
нення пряспішеяо з уваги на 
те, щоб воно могло бути по­
міщене в усіх різдвяних чис­
лах газет по всьому світу 

ка формується або деформу-' за аийнятком забріхаиоТ і,без-
сться пресою, радіо і телeel- д?шної ироем Комуністичної. 

Аеронавтична Адміністрація замовила 
три ,,сателіти-трамваї" 

Вашингтон. — К р а й о в а товиЙ сателіт. На його взІр 
Аеронавтична і Космічна Ад- будуватимуть численні інші 
міністрація повідомила, що сателіти, і тям способом зиен-
вона .замовила в Технолоііч-, шиться ціну на сателіти, бо 
ній ЛябораторН я Лос Анд же- досі кожний новий сателіт 
лесі три штучні сателіти, які продукували в одному числі; 
виконуватимуть ролю товаро- при стандартній продукції но­
вих трамваїв і возитимуть на- піти будуть значно менші, і 
укові Інструменти по косміч- три замовлені сателіти мають 
них просторах. „Стандартним коштувати тільки по $15 міль-
сатслітом" мас бути 1.000-фуи- нон JR. 

Врятовано 28 моряків із корабля 
,,Пайн Рідж": 8 бракує 

інженер Джан Рнчарт. зали­
шився на кораблі, щоб бути 
помічником в рятунковій ак­
ції корабля. 

Ню Норк. — За допомогою 
гелікоптерів вдалося врятува­
ти 28-ох моряків із нафтона­
ливного Н.417-ТОИНОВОГО ко­
рабля ,.Иайи Рідж". який бу­
ря розірвала на дві частини. Я 
моряків не вдалося досі знай­
ти, і можна побоюватися, що 
вони не живі. Між ними є ко-
мандант корабля Кларк Сняй-
дер із Фнладелфії та його по­
мічник, які, під час розірван­
ня корабля, не могли вряту­
ватися, бо були в долішній 
кабіні передньої частини Не­
відома доля є, крім капітана 
бнийдера, трьох його заступ 
ників: Е. Ларрі, Е. Голбеня і 
Г. Дгйвіса. Вночі мусіли при­
пинити р я т у н к о в у акцію. 

НОМЕР ПРОФЕСОР 
Д-р А. КНЯЖІІІІСЬКИЛ 

Филадслфія. — В "четвер 
дня 22-го грудня ц. p.. поме 
тут на удар серця проф. д-
Антін Княжинськнй. відоми 
український педагог, публ 
цист і науковець, довголітн" 
в'язень совстських концеит-у 
ційних таборів. Похорони віл 
будуться у вівторок, дня 27-г» 
грудня, о год. Р-ій ранку і 

При цій нагоді пересилаємо наші побажання Веселих 
Свят і Щасливого Нового Року і бажаємо Вам у с п і х і в 
у Вашому житті 

ХРИСТОС РОДИВСЯ ! 
ЗЛУЧЕНИЙ УКРАЇНСЬКИЙ АМЕРИКАНСЬКИЙ 

ДОПОМОГОТИИ КОМІТЕТ: 
Екзскутнва: д-р Володимир Гадай президент, д-р Матвій 
Стадія, Роман Слободян. Михайло Пізнай і Катерина ІІГ.ІГІІЮК 
— заступники президента. Василь Мудрий екзекутивний тн-
ректор. Павли на Різник — секретар і Іван Харамбура - касир. 

Контрольна Комісія: Василь Доагань, ген. Олекгаидер 
Загродський, Іван Іваичук, д-р Володимир Михайлів. 

д-р Ярослав ІІадох і Іван Кедрии-Рудиицьяий. 
Дирекціям Рада: Антін Батюк, Теофіль Бак-Бойчук, Во ю-
димир Боровик, Дмитро Васмлащук. Олексам дер Гале.імк. 

Церкви св. о. Мнколая пр: 
Один із врятованих, головний 24-ій вул. у Филаделфії. 

„СВОБОДА" У РІЗДВЯНОМУ СЕЗОНІ 
У зв'язку з Різдвяними Святами, що за новим кален-

арним стилем припадають в неділю. 25-го грудня і як' 
аконно святкусться також у понеділок. 26-го грудня 
іергове число „Свободи" друкуватиметься щойно у вівто 
юк, 27-го грудня, з датою наступного дня. себто середи 
'8-го грудня. Цей самий порядок буде повторений також 
і уваги на Новий Рік, що припадає в неділю, 1-го січня 
І тому черговий день, понеділок 2-го січня, буде законне 
іільний від праці- Тим самим. „Свобода" друкуватнметь-
•я у вівторок, З-ixt січня, з датою наступного дня, сере-
•,н 4-го січня. Традиційні різдвяні числа „Свободи" дру-
суватнмуться з нагоди Різдва за старим стилем і їх поя­
віться два: подвійне різдвяне число ..Свободи", із свя­
точним редакційним матеріалом і святочними побажання­
ми, друкуватиметься в середу, 4-го січня, та появиться г 
датою четверга, 5-го січня Також чергове число ,.Сво-
•боди". що друкуватиметься в четвер. 5-го січня, з датою 
п'ятниці, 6-го січня, матиме різдвяиосвяточний матеріал 
і з таким матеріалом появиться разом з цим числом що­
денника і його англомовний ..Український Тижневик". Із 
датою суботи, 7-го січня, в яку припадає свято Різдва 
Христового за старим стилем. „Свобода" не появиться, а 
З чергове число друкуватиметься вже нормально, в по-
іеділок 9-го січня та появиться з датою вівтірка. 10-го 
-Ічня. 

ЗДА ЗАСУДЖУЮТЬ 
ІНТЕРВЕНЦІЮ КОМУНІС­

ТИЧНОГО БЛЬОКУ 
В ЛЯОСІ 

Вашингтон. — Американсь­
кий уряд проголосив заяву, в 
якій висловлює поважне зане­
покоєння з приводу продов­
жуваного комуністичним Ки­
таєм і Совстськвм Союзом по­
стачання зброї і мілітарного 
вяряду для прокомуністичних 
повстанців у Ляосі. Представ- j 
ник державного департаменту. 
натаарував здійснювані з до­
помогою літаків комуністичні j 
доставн зброї й амуніції, як. 
жалюгідний фактор. Урядові 
чинники у Вашингтоні поваж-1 
но стурбовані цією безупин-
ною інтервенцією і вважають. 
що вона може привести до си­
туації дуже загрозливої для 
миру. У зв'язку з цим прига­
дують виступ одного Із совст­
ських коментаторів, який зая­

вив відкрито, що Ляос може 
стати другою Кореєю. Невідо­
мо тільки, як і якими спосо­
бами совстський бльок почне 
реалізуватя загальну кому­
ністичну fnytrhn на Ляос А-
мерккаяськяа уряд мас зві-
домлення про безупинні регу­
лярні лети комуністичних лі­
таків з Північного В'єтнаму is 
зброєю і харчами для ляось-
ких ворохобникіи, які після 
прогнаній з Вісащіяну окопа­
лися 15 миль від цісі лаось­
кої столиці і готуються ДО НО­
ВОГО наступу. Ляосьхнй уряд, 
очолюваний прем'єром Буяом 
Умом має вислати найближ­
чими днями ноту до Москви 
із протестом проти постачан­
ня Сояствми зброї для лаось­
ких ворохобників. 

У Франції почалась агітація перед 
референдумом про Альжир 

Павине — За порозумінням і 
між урядом і партіями, репре- [ 
зентоваянми в парламенті. 5 | 
французьких партій дістали і 
право користуватись держав-1 
ними радіо- і телевізійними І 
стціями для пропаганди своїх 
поглядів у справі політики 
супроти Альжиру. у ввязку з І 
всенародним референдумом,) 
який відбудеться 8 січня 1961 
року. Однак між п'ятьма пар-1 
тілми нема екстремістів, яких 
накинено або які самі відколо 
лнсь. з т. SB. Унії Для нової 
Республіки, себто партії, зас­
нованої після приходу де То­
ля в 1968 році до влади, з 
єдиною програмою" — підтри-* 
мувати Його політику в усіх 
справах. Лідером тих фран­
цузьких* націоналістів о ко- і 
лншиій міністер в уряді, де ; 
Гол я Жак Су стель, відсуне" 
ний з УРЯДУ та внкняеннй з 
названої проголлівськИї пар4' 
тії ви гостру опозвцію о роги , 
політики де ґоля в 'справі 
Альжиру. Вія заснував нову 

партію Національного 
ставлення, куди приступили 
42 посли з Унії для нової Рес­
публіки. Сустель обурюсться 
на виключення його від мо­
жливості! користування дер­
жавними засобами агітації пе­
ред отим референдумові, при­
знаними всім іншим великим 
групам та заповідає, що він 
найматиме години в приват­
них радюстаціях в Люксем­
бургу' і Монако для авериеяь 
до французького народу. Ра­
дикальна партія, що насправ­
ді є партією французької мі* 
щаиської верстай, гЬ”тТЧн го­
лосувати ,.nDOTHw в отому ре­
ферендумі., але газетні комен­
татори силгівдютьол чи самі 
радикальні ПАРТІЙЦІ послуха­
ють свого паотіииого проводу. 
Католицькі Народні республі­
канці рішили голосувати „за" 
і так теж, мабуть, голосувати­
ме велика більшість францу­
зів, втомлених війною в Аль-
жирі. Так само соціалісти го­
лосуватимуть „за". 

Совєти хочуть „доброї волі і співпраці" 
від нового уряду ЗДА 

Об'єднані нації. — Совстсь-, У-2 над Совстамн. Зорін від-
кий амбасадор при Об'сдиа- повів, що „ця справа зале-
них Націях Валеріян Зорін І жить від дальшого розвитку 
відбув у минулу середу 21-го 
грудня пресову конференцію, 
яа якій лаявся, як звичайно, 
на „адміністрацію Айзеигаве-
ра" та висловив ..надію", що 
новий президент Д. Ф. Кеине­
ді вестиме „позитивнішу по­
літику''. Зокрема він заявив, 
що совстський уряд сподіва­
ється, що новий амбасадор 
ЗДА в Об'єднаних Націях, 
Адлей Стівеисон. виявить „до­
бру волю і співпрацю у роз­
в'язуванні проблем, що ними 
займаються Об'єднані Нації". 
„З нашого боку мн готові до 
такої співпраці" — заявив 
Зорін. Коли журналісти спи­
тали його, чи Совєти настою­
ватимуть иа тому, щоб Генс-

взасмин між ЗДА і СССР". 
Але він відмовився поясняти 
ближче, що він розуміє під 
отим .дальшим розвитком". 
Проте Зорін запевняв, що Со­
вєти стогуватимуть тактику 
„терпелнвости і влтрнналос-
тн' щоб вичекати .які вираз­
ні позиції займе нова амери­
канська адміністрація супро­
ти всіх справ, які стосуються 
взаємин ЗДА і СССР". Амерн-
каю.-ькі коментатори припус­
кають, що Москва не настою­
ватиме иа тому, щоб Кеннеді 
..перепросив" П за літах У-2, 
приписавши той летунськнй 
інцидент у вину Айзеигаверо-
ві та що Хрущов буде побива­
тися, щоб відбулась вона нон-

ральна Асамблея ОН розгля- ференція „на вершинах" без 
дала знову їх скаргу в справі ніяких передумов з жадного 
лету американського літака боку. 

У С В І Т І 
• Процес А до ліфи Айхмими. 

ооловиого організатора вбивст­
ва шістьох мільйонів жидів за 
часів Птлера. почнеться в Єру­
салимі в березня наступного 
року. В останніх днях відвідав 
його знову у в'язниці його обо­
ронець, німецький адвокат з 
Кольонії. д-р Роберт Серваціюс, 
який хотів перевірити, чи прав­
дою в, що Айхман в< <• ще вва­
жає, що добре було матово 
вбивати жидів Айхман буцім­
то заявив йому, що він не с вже 
„твердим нацистом". 

• У Мадриді засудили на 12 
років в'язниці 22-річиого вчите­
ля А льон зо Урдіялес*. який 
під час одної релігійної церемо­
нії в церкві крякнув під адре­
сою приявиого там голови ег-
паиської держави генерала 
ФраисН-кя Франка слово ..зрад­
ник". 
• На С е р е д з е м н о м у морі 

американський нищильник плив 
недалеко совстського вантажно­
го корабля, який віз товар 
Марсейлю до Одеси. Вольше-
вицькин капітан поскаржився 
своєму урядові, що американці 
„їхали так близько, що могли 
наїхати на совстський корабель" 

і Москва негайно зголоенла 
формальну ноту протешу. 

• Число жерти Мюнхенської 
катастрофи, коли-то америкаи-
ський пасажирсько - військовий 
літак впав в минулу суботу на 
вулицю а розбив другий віз 
трамваю, піднеслось до 50-х. 
У шпиталях є ще 16 осіб важко 
поранених. У мюнхенському со­
бор) відбулась урочиста Вого-
служба за померлих. Окремо 
відбулась жалобна маніфестація 
у честь вбитих американських 
легуй і в і студентів. Між про­
мовцями був 1 амбасадор Вол-
тер С. Довліиґ. 

• А м ери камський амбасадор 
п Лондоні, Дясоя Вітні. буя на 
обіді в королеви Слисааетн. уяа-
дженому в його честь, з нагоди 
відходу З його І ІВИПНИІЦЯ. що 
його займав впродовж останніх 
4-х років. Вітні доклав до тісі 
свосі „иосади" кількасот тисяч 
долярів з власної в ВИМІНІ, бо 
амбасадорська платин в Лондо­
ні. Парижі й Римі не вистачає 
на уладжування тамошніх до­
рогих прийнять Всі важливіші 
становища амеасадорів будуть 
змінені з приходом до 

Кеинеді. 
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Л-р П. Голаічук 

ЗДА В РОЛІ ВИНУВАТОЇ НЕВІСТКИ 
<» 

Різдвяна пригадка Президейта 
У своєму, вже WTIHньому, різдвяному 

зверненні до американських вояків у ЗДА 
я усьому світі П|Ч".И!ІНІ і водночас головно-
командувач усіх збройних сил Дввйт Д. 
Айленгааер васловнв важливу при гадку, що 
..Різдво Христове це не тільки народжен-
нл Дитяти, та й не тільки слів пастирів і 
прихід трьох Мудрців зі Сходу. Оповідання 
про народження Ісуса включає теж і жор-
стоасого короля і трнвожлу втечу сингаль­
ців, і трагічне вимордуваняя невинних ді­
тей. Святкуючи з радістю це перше Різдво, 
треба пам'ятати і про небезпеки того ча­
су і не можна :шбувати небезпек сучас­
носте". 

Цими своїми «.іовамн президент Айзен-
гавер пов'язав подію Різдва Христового з 
нашим часом, з добою нинішніх ..жорстоких 
агресивних вождів", які загрожують мирові 
на землі і перед якими треба боронити сьо­
годні ваші доми і свободи. Різдвяна благо-
вість про „Мир на землі і благословення 
людям доброї волі" — як це підкреслив 
Президент у своєму зверненні — янмагас 
безупинних щонайкращих зусиль, щоб обо­
ронити цей мир. щеб стояти за нього твер­
до й відважно, не боячись особистих жертв 
і посвяти так, як це чинять сьогодні 
і на американській землі і на різних кон­
тинентах світу американські всякії. і_о їх 
можна поставите в ряди найбільш б ia :v 
;.I;M'V і яяйтЗтЯдЧщ урпішках о^орошав 
миру. 

Різдвяна пригадка президента, щоб, свят­
куюча прихід Ісуса й ангельське благові-
щенил про свято миру на Землі ,не забува­
ти про сучасні небезпеки для цього' миру, 
актуальна особливо ж сьогодні .коли зга­
дані президентом Айзенгааером „жорстокі 
й ареснані вожді" звертаються до народів 
світу а деклараціями лро коекдистея-

Не тільки колись, у час народження Ісу­
са, але ще й сьогодні існують у світі „жор­
стокі й агресивні" Іроди, готові винищувати 
цілі народні покоління, примушуючи людей 
доброї волі й усіх, хто відданий Христовій 
науці й ідеям слободи — до втечі і скнтан-
мя по чужих дорогах і містах. Проти цих 
Іродів мусять об'єднатися в одностайному 
фронті з американськими оборонцями ..Ми­
ру на Смислі" усі віруючі і волелюбнві 
люди світу. 

Совєтські брехні 
Відомо, що найпе]мним офіційним комен­

тарем Москва про внелід ппезидентськнх 
виборні а Америці було твердження, що 
„американський нарід засудив закордонну 
політику Айзенгавера". Ця нісенітна думка 
раз-у-раз повторюсться в еоастській пропа­

ганді і кілька днів тому повторили її під 
диктатом своїх нових хлібодавців також два 
американські втікачі • зрадники, які літом 
цього року втекли почерез Мехіко і Кубу до 
Москви. Насправді, якщо американські ви­
борці „засудили" закордонну політику Ай­
зенгавера, то не за її гостроту проти кому­
нізму, а за допущення комунізму до зросту 
його впливів у широкому світі — згідно з 
найбільшим закидом збоку Джана Кеннеді. 

Совстська преса проголосила, що „негай­
но після свого переїзду до Білого Дому 
Кеннеді дасть наказ, щоб заорати гольфові 
терени Айзенгавера і таким чином придба­
ти багато нових акрів урожайної землі". 
Діксон ІІрестоя із концерну Скрнпса - Го-
варда запитує, я ким-то чином малі площі 
зеленої левади можна перетворити на „ба­
гато акрів" ріллі. Зайво пригадувати, що, 
по-перше, приватних гольфових теренів в 
Денвері. чн будь-де, ніякий президент Аме­
рики не може .,наказом" вивласнити, і, по-
друге, в Америці с забагато врожайних піль 
і уряд платить фермерам окремі премі за 
незасіювання тих піль, а не за „освоюван­
ня" нових. Такою самою нісенітницею є" 
твердження московського радіо в спеціаль­
ній рередачі для хліборобської Бірми, наче 
б республіканці програли внаслідку „пога­
ної сільсько - господарської програми". Че­
рез ту програму — казалось у тій москов­
ській радіопередачі — „більшість хлібороб-
довх стеГ.тів, які свого часу голосували на 
Республіканську партію, тепер підтримали 
Демократичну партію". Названий амери­
канський журналіст добавляє, що від тієї 
..більшості:" треба відрахувати „тільки" Ін-
діяну. Кентакі, Огайо. Теннесі, Вірджінію, 
Флориду, Оклагсегу, Кевзас, Небраоку, Пів­
нічну Дакоту. Південну Дакоту, Колорадо, 
Ваиомінґ, Монтану, Арізоау, Айову. Айда-
го. Ваахмнггон 1 Калігіюрнію. Адже за Нік-
еОном була більшість стейтів, бо 27, в тому 
срармерський пояс. . а за Кеннеді тільки 

У,122*. є промисловими центрами, що дали біль-
ейеяторів. Все це для комуністичних 
оздрефгів ,.не рахусться". 

днаково нісенітні ггояробиці комуиіс-
•цчної црвфіганди стосуються окремих осіб 
з нового уряду ЗДА. Про самого Джана Кен­
неді сказано, що він мас $400 мільйонів та 
що він іин^ну.іусться підтримкою ,.МОНОПО­
ЛІЙ з капіталом $12 більйонів". Американ­
ська, преса іронічно зазнач ус. що коли б 
Джин 'Кеннеді мав $400 мільйонів, то його 
батько1 Джо.чеф.' сЬактнчвнй власних ма-

'єтку ррдяйн Кеннеді. мусів би віддати сво-
uy сянові свого останнього цента. Раніше 
Сольшевикн твердили, що якраз А&зеигв-
вер і Ніксоп г. експонентами ..кьшталістич-
ннх монополій" .тепер раптом став ним Кен­
неді. За совстськнми ішрормаціямн новий 
секретар оборони Роберт МекНамара це то­
вариш Джана Кеннеді „з університетських 
часів". Насправді Кеннеді вперше побачив 
його на тиждень перед номінацією. Про но­
вого державного секретаря Ліна Раска ска­
зав, що він „займав високе становище у 
фінансово • промисловій імперії Рокефелле-
рів. Директори тісі родини більйонеріа до­
вірили йому пост голови так званого Фонду 
Рокефеллерів". Кожний підсовстськнй чи­
тач подумає, що Дін Раск вів у користь 
РокесЬеллеріа фінансові операції, праспорю-
ючн їм мастку, коли тим часом Фонд Роке­
феллерів тільки роздає гроші, а не заробляє 
ї х . . . 

Коли Москва постійно фальшує правду 
й фабрикує нісенітні історії, виховуючи на 
фальшах своїх підневільних громадян, то 
робить це навіть тоді, коли воно перечить 
здоровому глуздові. Очевидно,' що ця ос­
тання серія совстсь'ких фантазій про амери­
канські вибори і їх вислід компромітус Мо­
скву, викликавши насмішки в цілій за­
хідній пресі. 

Буенос Айрес, 11-го грудня. 
— Життя латиноамерикансь­
кого робітника було б куди 
краще, якби місцеві капіталі­
сти були менш захланні, дея­
кі державні мужі більш зрі­
лі та відповідальні. Тому с 
очевидною тенденцйніетю та 
проявом злої волі скидати ви­
ну за латиноамериканські 
злидні перш за все на північ­
ноамериканського .відповіда­
льного редактора". Але з то­
нн не виходить, щоб той ос­
танній був зовсім вільний від 
віти та щоб не міг зарадити 
лихові; тут треба відрізнити 
середньоамернканську орбіту 
господарських впливів ЗДА 
від решти Латинської Амери­
ки. Коли в якійсь країні аме­
риканський капітал контро­
лює більшу частину основної 
продукції, як у Гватемалі чн 
до недавна на Кубі, там може 
бути мова про якусь загальну 
відповідальність та загальний 
господарський розвиток. В ре­
шті Латинської Америки те 
питання зводиться до двох 
точрк: цін та інвестицій. 

З одного боку латиноаме­
риканці нарікають, що ціни 

нізмом Латинської Америки. 
Чому тісі допомоги немає? 
Чому Латинська Америка му­
сить вдоволитися окрушив-
ками з вашингтонського сто­
ла Т Чому потрактовано її не 
там, як Західню Барону? Раз 
тому, що Еврола стратегічно 
загрожена: вона творять сьо­
годні лиш невеликий мосто­
вий причілок, здовж залізної 
заповіси. Друге: тому, що Ев 
ропа дає нуди кращу безпеку 
для вложених у її відбудову 
долярів, ніж Латинська Аме­
рика, де 1) уряди нестабільні, 
загрожеиі безнастанними пе-
реаоїютамн; 2) американсь­
ка власність деколи була на­
ціоналізована; 3) немає про-
тнком,уністичної солідарносте 
притаманної Західній Европі 

вате існують сильні тен­
денції невтралістичні і навіть 
арко прокастрівські. 

Заміт оправданий — але 
дише частинно, бо єдиний те­
рен, де такої небезпеки немає, 
це Західна Европа. Зате існує 
там інша небезпека: інвесто­
ваний капітал може бути зни­
щений на випадок третьої 
війни, а то й пропасти під 
естетською окупацією. Над а-
цериканським капіталом, ін­
вестованим у решті Старого 
Світу, висять одна і яруга 
загроза. 

Вона найбільш чітка у Ля 
'осі, який лежить на ,',оамбусо 

Софія Голіят 

ПІДПІЛЛЯ НА УНРАЇНІ ІСНУЄ 
Них, плюва 

• З НАШИХ БУДНІВ 

Після закінчення другої 
світової війни великі відділи 
Української Иоастанчої Армії 
завдавали постійних ударів 
червоній армії, зокрема стани­
цям НКВД. Вольшевики ста­
ралися за всяку ціну засила­
ти в ряди УПА своїх агентів-
провокаторів . 

Для терору місцевого на­
селення, яке підпорядковува­
лося наказам УПАрмії, схоп-
плених упівців розбирали ло­
пата і розстрілювали або ві­
шали. Так залишали їх на кі­
лька днів, і московські посе­
ленці, проходячи біля тру­

на сиіювину и харчі занадто 
низькі а на промислові ан|к>-
бн занадто високі і що у ви­
слід! такої диспропорції Ла­
тинська Америка засуджена 
на вічну вегетацію. До гост­
рих дискусій на ту тему до­
ходить зокрема на тс і н-ні т. вій занавісі", маючи сиільнвл' 
зв. Економічної Комісії для 
Латинської Америки і К-
ПАЛЬ)-яка існує прм-ОН і 
мав свій осідок у Сантімго 
де Чілі;. 

Другий заміт: ЗДА тракту-
.оть Латинську Америку пс 
•адушиноиу. коли йде пр< 
:аліталовклзди. Як внходнті 

„Економічного звіту Прегн 
дентв ЗДА" з 1058 (новіших 
даних не маю під рукою), з 
усіх американських публіч­
них кредитів та дарувааь на 
не-військові цілі припало на 
Латинську Америку 2.9Г», а 
військових 1,6'л. пересічно 
2,4'/г. Тимчасом Латинська А-
мернка мас незвичайно висо­
кий приріст населення .тому 
потребує капіталів на тво­
рення нових верстатів праці. 
Впродовж найближчих 15 ро­
ків її населення збільшиться 
на 86 мільйонів, а. чого лише 
б мільйонів знайде затруд-
нення у хліборобстві (або н 
менше — на випадок механі­
зації хліборобства)- Щоб реш­
та могла прожити, треба б на­
лежно розбудувати промнел. 
Потрібних капіталів яемас, 
годі творите їх при низьких 
прибутках; коли, наприклад, 
на одного перувіянця припа­
дає пересічно $154 доходу на 
рік, годі вимагати, щоб він 
частину того прибутку зао­
щадив та інвестував. Тому є-
коиомічний ріст там повільні 
ший від демографічного .до­
хід на душу населення що 
раз то нижчий. Годі думати 
про піднесення життьового 
оівяя, коли неможливо втри­
мати навіть теперішній зли­
денний рівень. Латинська А-

кордон з комуністичним П:в 
нічним В'єтнамом, який пере­
питу. Латинську Америку 
хиткістю уряду та силою иев-
тралістичного тиску; і. у від-
ріаненні від Латинської Аме 
рнкн, мас комуністичну пар-
тезантку — хронічну, добре 
зорганізовану, яка навіть ді­
стала, на Женевській конере 
ренції. своєрідне міжнародж 
визнання. Кожна латнноаме 
данайська держава дає куди 
:рощі ґарантїї для вложеноп 

капіталу, ніж Лаос. 
Які гарантії, дає Югославія 

— .держава, що взагалі не 
знає приватної власносте? Ко­
муністична держава, яка ні­
коли не була і не хоче статті 
союзником, яка навіть не по­
чувається добре в теперішній 
новтралістнчяій ізоляції, і ту 
жЦть за поворотом до „сім'ї 
соц^н лі стичних народів"? -
•” І V 

Тут переходимо з фінансо­
вого аспекту питання (безпе­
ка інвестицій) Д,о ідеологічно­
го. Не бракує долярів для 
всіх азійських нейтралістів. 
включно з „арабським Гітле-
ром", цебто Нассером; ні на­
віть для комуніста Тіта. Зате 
невнетачас долярів для лати­
ноамериканських країн, зв'я­
заних з ЗДА геограс}>ічним 
сусідством, західньою культу­
рою — і навіть зовсім фор­
мальним альянсом: пактом 
континентальної безпеки, під­
писаним в Ніо де Жанейро в 
1947 р. Як відомо .на основі 
того пакту, агресією проте 
всіх сиґнаторів пакту вважа­
ється агресію проти держав­
ної території одного із енгна 

очолював сенатор ВеЙн Морс, 
остерігав перед небезпекою 
знехтування Латинської Аме­
рики при розподілі публічних 
засобів, якими диспонує ва­
шингтонський уряд.' Амери­
канські журналісти, що су-
проводжали Ніксона в його 
нефортуншй подорожі по Пів­
денній Америці, відчитували 
на мурах Каракасу „Мане, 
Текель, Фарес". Удари камін­
ня, киданого венесуельським 
шумовинням, звеніли немов 
відгук далекого грому, запо­
відь надходячої бурі. Врешті 
прийшла буря — прийшов 
тектонічний землетрус з сенс 
мічяим центром у Гавані . 

Сьогодні ціла Латинська А 
мернка ,,скастровака". Зґаль-
ваиізована кубинським дема 
гогом опінія , тероризує поо­
динокі уряди, які — як це 
можна було помітити на коа 
ференції а Сан Ходе - вже 
навіть не осмілюються нази­
вати кубинської комуни їй 
імені. Хто ж — як аргентин­
ський президент — осмілю-
ється на таку щирість, тра 
гнть грунт під ногами, тав 
ч>ааннй як ..американська 
-алррданець". 

• 
Фронт, що проходить між 

Флоридою та Кубою, пере­
тинає цілий континент, точні­
ше: кожну державу континен­
ту. Владу а Сан Сальвадорі 
заховали підозрілі елементи, 
що їх державний департамент 
у Вашингтоні мусів, рад-ие-
рад, визвете-. Чого можна від 
них сподіватися? Рівночасний 
збройний наступ проте Гва­
темалі. Нікарагви та Венесуе­
лі заломився — на ям довго? 
На ного прийде черга і коли ? 

Де не ллється кров, там 
ведеться холодна війна Бра-
анлійські ліві студенти запро­
сили на роздачу дипломів фі­
деля Костра; бразид іїіськни 
губернатор затривожений: я-
ку несподіванку ховає боро­
датий гість за пазухою своєї 
салдатської блюзи? Арген­
тинські соціалісти остаточно 
розкололися, на „Соці я лі стич­
ну Демократичну Партію" та 
.Соціалістичну Аргентинську 
Партію''; перша залишилася 
на традиційних позиціях со­
ці ял - демократії, друга не­
давно проголосила явно-слав­
но повну солідарність з Кает-
ром та перехід на революцій­
ні позиції (що донедавна бу­
ла монополем лівих марксис­
тів .цебто комуністів). Як ви 

піа, глузували з 
лн яа їхні тіла 

В дорозі з Підгаєць до За­
вадова в селі Огринів уиівц: 
застрелили НКВДиста. По кі­
лькох тижнях НКВД зловнлі 
в лісі дівчину і обвянуватилх 
її в тому вбивстві. Лрнвяза 
лн П до кінського хвоста ко­
сами і роволокли до Підга 
сцького НКВД. Так в муках 
сконала дівчина, винна чи не 
винна, бо ніякого суду над 
маю не було. На йод вір'ї НК­
ВД мали люди розпізнавати, 
хто вона. По кількох днях 
закопали ЇЇ тіло в каменоло­
мах на Голендрах. Місцеві 
люди потайки викрали тіло п 
похоронили ло-христеяиськи 
на цвинтарі. Подібних випад­
ків було безліч, майже в кож­
ному селі та місті — по всій 
Західній Україні, де тільки ді­
яли відділи Української Иоа­
станчої Армії. 

Багато людей, між ними й 
уцівців, вважали за доцільне 
залишити свої місцевості й І-
хати на Сибір. Навіть тепер 
багато з тих, що поверта­
ються до Західньоі України, 
довго там не задержуються, 
бо життя на Сибіру краще й 
саобідніше .а заробітки біль­
ші, як в Галичині. Совстський 
уряд проводить в життя плян 
індустріялізаціі Сибіру і ба­
гато наших людей працюють 
там на фабриках. 

Тепер збройного спротиву 
на Україні немає. Але під­
пілля існує, і це ВСІМ ВІДОМО 
Про це постійно пишуть в 
ііресі, згадують в радіо. 
.. За кілька тижнів перед мо­
їм виїздом до ЗДА в рудниць-
кнх лісах біля Підгаєць, МЬД 
ЗЛОВИЛО ДВОХ ХЛОПЦІВ і Д1ВЧИ: 
ну з надавчим радіоапаратом. 
.ірадила їх, казали, одна жін­
ка а Литвнноаа, чоловік я-
кої москаль. 

Люди ходять до церкви, ні­
бито православної .але там 
відправляють Службу Божу 
наші власні, давніше католи­
цькі священики, які під на­
тиском Москви змушені бу­
ли визнати московське пра­
вослав'я. 

- Молоде покоління пам'ятає 
недавнім активний спротив. 

капіталізують. Небезпека ста 
ла дуже поважна від появи 
Кастра, що зумів зручно по-
лучити СОЦІАЛЬНІ ресентимен-
ти з національними даючи 
латиноамериканському націо­
налізмові протекапіталіетичне 
вістря. 

Західню Европу ,ожебраче-

користають з гарантії латино 
американських держав, коли 
держави Старого Світу корн-
стають з гарантій ЗДА. В та­
ких умовинах було би зовсім 
прнродньо. коли б активний 
союзник дістав фінансову до­
помогу, а не мусів вдоволя-

иу війною, врятував від кому- ціямн континентального бра 
нізму Плян Маршалла. По-Ітепсхва. 
дібна допомога необхідна сьо- . Спеціяльний комітет амерн-

для загроженої кому-м,лнських сенаторів, що йогс 

вплине на контрольовані соці 
ялістами синдикати, відомі з 
поміркованосте (у протистав­
ленні до агресивних синдика­
тів, контрольованих пероні-
стами й комуністами)? 

Бетпнкур виграв збройну 
і битву — чи виграє і чергову? 

Т ? с * _ О Л * . ! ? , і ! И Я ! І " _ ^ К Л ! ^ іФрондізІ закрив комуністечм 
видавництва та розв'язав ко-

годні 

П. Заярськнй 

МИКОЛА ПОНЕДІЛОК , 
С Х Х Х Х Х Х І Х Х Х І І І Х Х І Х І І Х І І І Х І Х І Х -

СІ) 
М .Понеділок 

не краща доля 
під совстським 
Ро6ггині{2 Марія 
(„Завод ^Червона 

показує, що 
і робітників 
пануванням. 

Іванівна 
Гайка") 

після різних вирахувань на 
позику та иу різні .доброві­
льні" пожертви одержали ли­
ше 70 ка|Юі>ианців із валеж-
ашх ЇЙ 350 карбованців 

Повідомлення соестської га-
зеям еро те. що „багато нн-
готенх будняків вебешечні 
для новосельців". М. Поне­
ділок ро5втвас в дотепну гу­
мореску ,Худоаа комунізму 
рС<К8ЯвВОТЬСЯ''. 

Коли .такордоііні гості при-
Іждвииоть до С-твстгького Со-
ryiv. щоб подмлмтесн. ах жн-
avvb соасчгькі |кУ»ітннки та 
с*"':'**'. т^ влі^я яжилв<: в-іх 

закордонних кореспондентів 
або туристів злиденне жит­
ня своїх громадян. На цю те­
му М. Понеділок написав гу­
мореску „Добробут Дьомки 
Стріхи". 

Гострий сатиричний харак­
тер має гумореска ,Зіч-на-
віч". в якій іюзловідасться 
про зустріч автора в Публіч­
ній Бібліотеці з совстськнми 
дипломатами і про розмови з 
ними. Автор' пригадав їм го­
лод 1933-го року в Україні, 
масовим терор і висміяв со­
вєтські примусові демонстра. 
ці ї . 

До найкращих гуморесок 
Миколи Понеділка належать 
його блцег.учі відповіді на со-̂  
віпч-ьку иопаганду. яка різ­
ними засобами намагастьсг 
. „ •; ::т:і сзпугуаз і ~' »омос 

ті про американську і про со-
встську дійсність. 

У відповідь на збірку поезій 
Андрія Малишка „За синім 
морсу" Понеділок пише гу­
мореску „Сон рябої кобили", 
в якій вій викриває нечувану 
забріханість Молишкової кни­
жки. Малишко пише про а-
решт хлопця за читання іс­
торії ВКП(б) — Понеділок 
онкривас брехливість цього 
твердження такими запитан­
нями: „Не розуміємо одного. 
Чого це поліцаї біглв аж на 
пристань оточувати і опечату­
вати ту книгу, коли вона не-
оточена і неопечатава стосами 
лежить по деяких червоних 
кіосках Ню Лорку?" Малиш­
ко малює фаШа«вИЩва роз­
стріл поліцаями лершотрав-
невоі демоистраци робітників. 
— Понеділок з натури описує 
цю демонстрацію, що нагаду­
вала скоріше похоронну про­
цесією: „Нарада так тихенько 
посувалася, що навіть пес не 
хотів на неї гавкнути . . . По­
ліцаї нікого не вбивали, а ті­
льки пильнували ладу прі 

лї гг-ллт? ірссуваані 'жалобної процс 

сії". — Малишко скидає брн 
ля і вклоняється американсь 
кін жінці - негритянці, ЩІ 
працює в ліфті. - Понеділок 
запитує поета: „Чому стючат 
ку не вклонишся, поете, на­
шим матерям ігл рідній землі 
що придбали собі нові, досі не 
знані їм професії? Схили евск 
чоло, поете, перед жінками 
які ио:ять телеграфні стовпі 
по запорошених совстськи> 
дорогах, які тягають шпалі­
та залізничі рейки. Здіймг 
свого капелюха перед наши­
ми сестрами, що в колгоспі на 
спинах переносять лантухи 
збіжжя. Піди до ннх. поете. 
1 припади устами до їхніх 
обох долонь, вклонися їм по 
пояс. Бо їхні муки незмірні, 
їхнє горе невимовне!" - Ма­
лишко пише про вбогість аме­
риканського робітника, що 
просить теплої „бурди". — 
Понеділок у відповідь на це 
пише: ,.С |>ечі, яких ігякимі 
-пособами не можна відірват* 
:к прикмету під ncasoi кра! 

•її. Коли говоримо про гу-
-іяш. згадуємо Мадярщину. 
іро макарони — Італію. Ко-
ін ж пролунає слово „бурда" 

— ми без вагання пригадуємо 
тобі країну безкласового сус­
пільства — СССР. Це її наці­
ональна страва. Малишків 
іврвх проявив дивні якості бу­
меранга. Кинутий на Амери­
ку, він з подвійною силою 
атучяв в Полттбюро". 

Коли М. Понеділок прочи­
тав у журналі „Огонек" про­
мову студентки Марини Книш, 
в якій вона обвинувачує ,.а-
мернкаяськях імперіалістів" у 
тому, що вони „заганяють на 
каторжну роботу її земляків", 
то у відповідь на пю неправ­
ду Понеділок написав гостру 
гумореску під назвою „ЛНст 
до Полтавки". Розповівши 
про cade гірке дитинство, зга­
давши голод 1933 року та ін­
ші жахи совстської дійсносте 
М. Понеділок, викриваючи 
неправду большевядької' про­
паганди, описує справжнє 
життя Марнниннх земляків в 
Америці: „Багато твоїх зем­
ляків у Трентоні, Марпно . . . 

муністачні організації — Чн 
ооза'язаа і комуністичну про­
блему? Він думає, що ні. Ре­
пресія — підкреслив у недав­
ній радієвій промові про ко­
мунізм — це лиш паліатив. 
Не внетане бите по наслідках 
— треба бити по корінню, а 
коріння це злидні. 

Кремль жирус на латиноа­
мериканських злиднях, вміле 
вживаючи кубинський дема­
гогічний голосник; коли не 
буде злиднів. Кастрові гісте-
рнчні вигуки залишаться го­
лосом вопіющого на пустині. 
Протнкомуністична оборона 
Латинської Америки, безпосе­
реднього запліччя ЗДА, ви­
магає основної господарської 
санації .поважних інвестицій 
для творення необхідних вер­
статів праці. Вимагає теж мо­
ральної підтримки: кожна ла­
тиноамериканська республіка 
мусить відчути, що вона для 
великої північної демократії 
мас не меншу вартість, як да­
лекий, екзотичний Лаос. 

Коли вони довідалися пре 
твою вгурбу. сміялися до 
сліз. За півп'ятирічку кожнг 
родяяа тут уже встигла по­
будувати хату". 

СПОМИН 
ПРО ШОЛОМИЮ 

Наше браве студентство, 
що з таким завзяттям бу-
цус в Америці Катедру Ук-
тІа\нознавства, обрало за 
штрона своєї акцн в цьому 
хюці львівського студента 
А дама Коцко, який 50 р/У-
сів тому згинув на барика-
•ji смертю героя в боротьбі 
іа Український Універси­
тет. Соромно мені призна­
тись, що я аж з меморіяль-
ш>\ поштової марки, вида­
нні нашими оТОлятслістами 
і Клівленді в пам'ять По­
кійного, довідався, що сл. 
п. А дам Коіїко був мій зем­
ляк і сусід з бібрецького 
повіту: він народився 2 If -го 
'рудня 18&2р. в селі Шоло-
мия коло Львова.' Хог ма­
ти його походила з польсь­
кого роду і він сам був хре­
щений в латинському обря­
ді, проте це не перешкоди­
ло йому стати полум'яним 
українським патріотом 
і життя віддати за нашу 
справу. 

З Шоломиї до .мойого 
села, еерез присілок Пліхів, 
можна було шапкою доки­
нути! Цс може посшідгчти, 
навіть на письмі, інший 
уюломисць, пан меценас 
Грицин, ще й пєгаткою 
припееатати, якщо привіз Г« 
па еміграцію з своєї канце­
лярії в Бїбрці. Шоломия 
славна була з своїх сливо­
вих садів і відпустів на св. 
пророка Іллі, мала гудо-
творне джерело, з якого во­
да „помагала на огі", і 
каплигку на крем'яній го­
рі, а дідів - старців збира­
лась тоді така гибель, що 
хіба одна Краснопуща мог­
ла з нею супернигати за 
пальму першенства. 

З шоломиї примандру­
вав дехто з мого роду, а в 
особливості — вумяа Кате­
рина, яку я умертвив (про­
сти, Боже, гріха!) в опові­
данні „Смерть", надрукова­
ному в 1938 році. Потім, у 
журналі ,Яаша Культура", 
тодішній її редактор, проф. 
д-р Іван Огіснко (тепер щи-
трополит Іларіон) дорікав 

громадському й , політичному 
житті. Чи можна їх перекона­
ти в справедливості москов­
ського імперіалізму в Укра­
їні, а той час, коли Польща. 
Румунія, Чехо - Словаччина 
й інші сателіти Москви, хоч і 
не самостійні, мають більше 
свободи' й деря;Двних прав, 
ніж „молодший брат4 черво­
ної Москви — нібито незале­
жна Україна? 

Життя на Україні йде шля­
хом накинутої необхідності!. 
Не зважаючи на великі жерт­
ви, яких зазнала Україна в 
боротьбі з гттлернзмом і мо­
сковським Імперіялізмом, Ук­
раїна відбудовується з руїн і 
набирає нояих сил до змаган­
ня за політичну емансипацію. 
Хоч молодь виростає під по­
стійною індоктрняізацісю мо­
сковських наставників .все та­
ки вона дивиться вперед, гли­
боко бажаючії А сподіваю­
чись кращого завтра свого й 
своєї Батьківщини. 

В газетах часто можна про­
читати ,що чужинці • відвіду­
вачі подивляють красу Укра­
їни, гловно Кнова й - Львова. 
Київ перейшов своєю красою 
всі міста СССР, і закордонні 
відвідувачі стверджують, що 
є він найкрацим містом СССР. 
Київ — майже повністю від­
будований. До відбудови кра­
їни прикладало своїх рук усе 
населення. 

Хоч уже минуло 15 років 
після закінчення друга сві­
тової війни, вв все таки муси­
те стояти в черзі, щоб дістати, 
наприклад, рижу. Буває, тре­
ба почекати в черзі й за ма­
слом та >молоком. 

НЕ ЛЮБЛЮ Я . . . 

Не люелю я відбите проміння, 
Я свій промінь шукаю в світі. 
Щоб вудити людське сумління 
В щирі а радості і привіті. 

Хаі вів буде мШ — 
не позичений. 

Хай малий, але з серця 
власного. 

Світлом-правдою закосичений. 
Посланець усього прекрасного. 

Щоб у промені Іскра билися 
Невгасимо красою земною. 
Джерело доброти світилося 
Чистотою та глибниоіе 

Щоб аж еяяо життя від цвіту 
В тому промені молодому. 
І кресалася міць граніту. 
Наче блискавка серед грому. 

І зів'яне печаль і смуток, 
І засвітиться серця кутак. 
Стане слово в гарячій дії. 
В тому промені, в тій надії 

ЛЮБОВ ЗАВАШТА 

на 60-ти сторінках книжки 
\ не могла сконати! А що ж 
я на тс пораджу, що в тих 
шоломииців були такі 
тверді, рогаті душі? .. Не 
квапились вони вмирати 
ані вдома, на смертній по­
стелі, ні в Сибірі та в Ка­
захстані, І дороги продава­
ли своє життя, ей то на 
львівських барикадах, їй щ 
лісах Вібрегеини, в під­
піллі. 

Останній pas я багив 
Шоломию в герані 19Ц p., 
як вона горіла, підпалена 
польською я а р,тйзанкою. 
Заатаковагю її в тиху, літ­
ню ніс з трьох боків одно-
еасно: від Старого села, 
Давидова і Гангарова. З 
перед тим спаленого Пліхо-
ва обстріляли село я мозді-
рів. Рев худоби і людські 
крики виразно було гути 
твмилі довкола, а спалену 
солому з острішків заносив 
вітер аж на мос подвір'я. 
Кривава заграва вкрила по­
ловину неба . . . Рангом за­
торохкотіли автомати, бах­
нуло кілька гранат: це на­
ступала наша боївка, йшла 
на відсіє шоломийцям, яких 
ворог поеав уже витягати з 
льохів та бункріе... 

Такий образ села Шоло­
миї утривалився в моїй па­
м'яті й таким залишився до-
сьогодні. З такого села вий­
шов студент Львівського 
Університету Ада'м Коцко, 
пам'ять якого вшанувала в 
цьому році наша студент­
ська молодь збірковою ак­
цією в користь Катедри Ук­
раїнознавства. Живе вона, 
ця молодь, у щасливіші га­
си і в щасливішій країні, 
як була наша Батьківщи­
на... Свос знання й освіту 
не мусить здобувати в ка­
такомбах і криміналах, о 
за право до навгання не 
мусить боротись і гинути 
на барикадах. Як боровся і 
згшіув незабутній земляк, 
А дам Коцко. 

І в е р 



35-річчя СУ А 

УСЯ ЦЬОГОРІЧНА КОЛЯДА НА ХАРИТАТИВНУ АКЦІЮ ЗУАДК! 
ВИСИЛАТИ БЕЗПОСЕРЕДНЬО ДО ЗУАДК У •ЦЛАДЕЛФІІ: UNITED UKRAINIAN AMERICAN RELIEF COMMITTEE. P. 0 . BOX 1661, PHILADELPHIA % PA. 

іввтввяивдв«ивя]в*ввяй«в*ів*ви»івяв*в^^ 
прийшла голова СУ A T. Ло-

26 листопада • готелі Бік-
меа нюйоркська Окружна Ра­
да відсаяткуаала величавим 
бенкетом 35-річча здсновннил 
своєї організації. Ті. які пра­
цювали в тій жіночій органі­
зації від п початків, знають 
найкраще громадський шлях. 

ціонального гимну закінчено 
цс свято, до якого багато пра­
ці і труду доложило жіноцтво 
в рядах СУА. II. Д . 

РІЗДВЯНЕ ОГОЛОШЕННЯ 
(Фейлетон) 

З життя Клівлендської громади 
1960-ий рік добігас кінця.,ва Хрнотового 

вже тихіше відповіла. 
— От бачите — замість . . . 

складаю ЗО дол. на ,,УККА чи 
ЗУАДК під тим ваш підпис. 
Є що читати і популярність 
запевнена. 

— Та. знасте. ще ж пода­
рунки . .. боронилася вона. 

— 1 на те я вам пораджу. 
Можна пів-на-пів. Собі зали­
шіть 15 дол., а других 15 дол. 
дайте на народні цілі. Можете 
також дати на „Самопоміч", 
Інвалідів, ..Золотий Хрест" або 
„Союз Українок". — рубала я 

ток. Танцювальна група з 
Гемстед. під проводом пані Є. 
Осипенко відтанцювала кіль­
ка народних танків, між ін­
шим ..ножиці". Треба було ба­
чити тих молоденьких дівчат 
і хлопців, з яким запалом і 
любов'ю вони танцювали. 
Хтось з-поміж присутніх за­
примітив, що так можуть тан­
цювати лиш українські діти. 
Треба підчеркнуги* 'що, кос­
тюми були гарні і стилеві. 
Очевидно злишно згадувати 
прр грімкі опделасн. які діста­
ла- ця молодеча група і Ьс 
учителька. 

Реферат про працю СУА 
за 35 років дала п-ні К. Пеле-
шрк. В своїм рефераті вона 
перейшла всі етапи СУА, ПО­
ЧИНАЮЧИ від його заложеиня 
1925 року, аж до року I960. 
Хто уважно слухав, мусів 
признати. щоСУА, по-мимо не­
сприятливих обставин, ломи­
мо малих сил до праці, вмів 
згуртувати українське Хііисш,-

УкраТнська Хроніка 
• Заходи Комітету Українців 

Кжішди в справі видання пош­
тової марки з Шевченком в пер­
шому півроці 1961, покищо ик 
дали ніякого успіху. КанадіАсь-
ка пошта ие включила їх у плян 
маркових видань на 1961 рік. 
Свою відмову ця пошта мотн-
вус цим. Щр темою видаваних 
и«ю меморіяльних марок може 
бути тільки якась канадіЯська 
особистість або подія з життя 
Канади, 

• Авторський вечір пигьмгн 
нака Володимира Куліш*, від­
будеться заходом культурно-
освітньоі секції при Осереді:ч 
Сума ім. ген хор. Тараса чуп-
рЦнкм у Ню Иорку в суботу дня 
24 грудня ц. р . в Домі Органі­
зацій Визвольного фронту прн 
ЛіЬ Іст 10-а вул. о год 7-ій в«ч. 
Під час вечора будуть читані 
фрагменти з роману В. Куліша 
..фіцлііи" (про життя безпри­
тульних під совстською окупа­
цією) та його ж гумореска 

лютого 1961 р 
Голенден. прн '610 Суперіор 
евню. Цьогорічна ..Малайка" 
включатиме новорічний бен 

ку суму . 
Дф речі, скільки ви видава­

ли на картки? 
Моя приятелька в и р а з н о 

них карток. 
ПІД час мосі довгої поради 

моя супутниця трохи отями­
лася. 

— А вн? спитала непев­
ним голосом. 

— Ну. я . . . — відповіла я. 
не надумуючись. 

— Я по старому, пишу карт­
ки, та одну картку до вас, на 
иастунннй рік собі заощаджу. 

Вона скоро попрощалася і 
побігла в протилежний бік. 
Так їй і треба! Нарешті я пім-
стилася. Бо я давно вже мрію. 

Украінська Вільна Академія 
Наук у ЗДА влаштовус наукове 
засідання Секції Античної істо­
рії з ДОПОВІДАЮ проф. Цогдана 
ГІагайкгвяча: ..Ольвія у світлі 
иоввх дослідів СОШСТГЬКІІХ ар­
хеологів". 

Засідання відбудеться в су­
боту 24 грудня 4960 року о 6-і* 
год веч в приміщенні Академії j 
i l l 1/2 Вест 26 вул. Н И.). 

Керівництво Секції 

ДОСТАВЛЯЄМО 
ідо приватних домів, Органі 
Іаацій. Тонлри'-тц. на весілля, 
'бенкети і т. п , в кожну міс­
цевість стейту Ню Джерлі, 
в кількості найменше один 

кейс 112 пляшок). 

ОКСАНА 

Д-р мед. Марніян МІГОЦЬКИИ 
— В І Д К Р Н В А С — 

з днем 22-го ГРУДНЯ i960 року 
ЛІКАРСЬКУ ОРДИНАЦІЮ 

в хворобах 
УХА — ГОРЛА — НОСА 

прн 301 East 21st Sired 
(ІЧ-tcrsfield Building — p«r 2nd Avenue) 

NEW YORK l a N. V. 
• Телефон: OR 3-7714 

Години тгриПнпть- СЕРЕДА: І Л 0 — втвб* R щ,---.•. , ^ . . 
О'ВОТА: t:00 — 5:00 p. М. 
і за попереднім ДОМОВЛЕННЯМ. 

хвилях г350, в иавечер'я Різд- MARTY'S UQJUOI. STORk 
ATI ANTK CJTV. N J 

Замаиляйте: 
MARTY'S LIQUORS 
1314 Atlantic Avenue 

ATLANTIC О Т У . N J. 
Phone: AT 6-2789 

Нм* Йори 
запрошує на 

РІЗДВЯНИЙ 
КОНЦЕРТ 

НОВОРІЧНИЙ 
БАЛЬ 
СУБОТА, 

14-го СІЧНЯ 1961 р. 
4 Тод. 9:00 вечора 

Manhattan Center 
34-та вулиця і 8-ми Квеню 

' в Ню Норку. 

До танків гратимуть 
безпереривно дві 

, - , * ОРКЕСТРИ: 
^ а 

В. Босого і Д. Иикитина. 
*. ^»>' ® 
,Резервування столів: 
АРКА, ЕКО, СУРМА. 

— 

ТРАДИЦІЙНІ ВЕЧЕРНИЦІ 

„ЧЕРВОНОЇ КАЛИНИ 
двох відновлених залях уКІ-АШСХгфГО НАРОДНОГО ДОМУ 

у НКУГЮРКУ 
при двох оркестрах „АМОР". 

ТОВАРИСТВ А 
в ЛДА 

Подорожуйте вигідно і комфортово популярним 
КОРАБЛЕМ 

M.S. B A T O R Y 
GDYNIA AMERICA LINE, s канадійських портів до 
Савтгемптрн, Коленгаш і і лині над Ба.ттиком 
(Польща), а звідти* поїздом або автом до ВОІУ 

частин Східньоі Киропн. 
fL\1<»RY Ч<" модерний, белдоганпо чнстнЛ 
•:опаоель. а просторими, чудово удеко|ювашшн 
публічними чалями і ком(|к.ртовнмн иелнкнмн 
каоімями На кораблі сердечна гостинність, 
традиціигі досконалі харчі, чемна обслуга, псе 

готоил на услугц і поміч для пасажирів 

РОЗІЛАЛ ПОДОРОЖЕЙ 
і МОНТРК.АЛУ: IS-го і.віти і; П го травня; IS-ro червня; 

П-і п липня: lo-rti іернпя; Я-пі вересня: в-ro жовтня: 
1-і" іііі-тіінядп. — З КВІПККЛ : Л-ro грудня. 

За і <• '•рвтик :о {І Інформаціякн дпдіть ди свої о місцево.*о 
и:ектв подорожей або 

f.DYNIA AMERICA LINK 
ІЯ2 Hay Street Toronto | , Canada 

M БАЛЬ ЛІКАРІВ 1 

бл. п. ВАСИЛЬ ГИБЕЛЬ 



а г А її и • 
WANTED MALE • 

П Щ Щ І І ПОМІЧНИКА 

СУПЕРШТКИДКНТЛ 
в обмін за мешкання Може 6у 
т е одинокий Досвід иеконеч 

ний. 
•945 Телсф UL 7 

до ШШШЛЯМУ 
Дастьі І 

1 або 2 КІМНАТИ 
н Вруклнні для одинокого в об­
мін з а легку допомогу супер-

Інтендснтові. 
Телеф.: LL 7 1945 

• MOVIES - THEATRE • 
II її.і.її Я ДНІ: 

М-га, t t - n . І SO-ro ГРУДНЯ 
Наябілміпш фільм світу 

"CIRC I S S T A R S " 
ПОПОН яі. кловії. 

"BOY AND PIRATS" 
AMERICAN THEATRE 

238 E. 3rd Street — N-Y.C. 
(Between Ave*. 1 Г A -C") 

CAnal 8-6875 

t BUSINESS OPPORTUNITY • 

ОКАЗШНО на ПРОДАЖ 
ДОБРА 

ГАЛЯНТЕРШНА 
КРАМНИЦЯ 

• торі пвг.ІЬііІм ДІЛЬНИЦІ 
Ню Норку. 

Власник переходить до 
більшого підприємства. 

Адреса: 
WILLIAM DRY GOOD 

STORE 
• I 20 1st Avenue 
і між 7-8 вулицями) 

N e w York, N. Y. 
Id ORcgon 7 2450 

B U T C H E R S H O P 
Cypres Hula — Brooklyn 

Постійна КЛІСНТСЛЯ з околиці 
Першоклясні м'ясива. 

Тижневий оборот $9500^ 
Продасться з уваги на недугу. 

ТсІ АР 7-7904 

BUY ЬшХ ВЛ VINOS BON IF 

II ,1 = ? 
• MtSCELLANBOUS • 

і ікркіїї 'овАд:кі- . і іп:і 
1 п і п хоп> вднин 

в тому самому, дні. . 
Коли справ* негайна. телефо­
нуйте МА 8 99Ш Також купу-
смО І Продаємо всі електричці 
холодильники та меблі. .Ми і 
експерти а перевозах на далею 

віддаль. 
' і L і: ' і її ' : 

ВІДВІДАЙТЕ КРЕВНИХ 
си і :щялі.но НИЗЬКА 

О П Л А Т А 
за 17-деияу 

ПРОГУЛЯНКУ 
впрост джетом до Москви. 

COSMOS GROUPS 
виїжджають кожного 
місяця, Індивідуально 

щоденно. 
ДОНОМАГАСМО ВАМ 
СПРОВАДИТИ с в о ї х 
КРЕВНИХ З КРАЮ. 

За подробицями зайдіть: 

COSMOS BUREAU 
4 5 VV. 4 5 t h Street 

N E W YORK 3 6 , N. Y. 
PtKHje: Circle 5 - 7 7 1 1 

ІВАН КОВАЛЬЧИК 
F U N E R A L H O M E 

COMPLETELY 
AIR CONDITIONED 

:ІЛНИМАСТЬСЯ ПОХОРО­
НАМИ в С Т Е П Т І 

І Цим врмступиі для втіх 
Обслуг* чвгиа • найкраща 
9 аяпалку смутку в родаяі. 

вавгчтя, як • день, тяв 
I • "очі: 

John 
KOWALCHYK 
129 GRAND STREET 

cor. Warren Street. 
I ERSE Y CITY 2, N. J. 

N E W J E R S E Y 
Tel: HEndersoa 4-ЙІЗІ 

Сенатська підкомісія плянує змінити 
контролю патентів на ліки 

Вашингтон. — Сенатська 
підкомісія контролі харчів і 
ліків, очолювана сенатором 
Естесом Кіфовером. виготови­
ла законопроект про зміну 
патентів на ліки, щоб вмож­
ливити більшу конкуренцію 
між новими лікамн та причи­
нитися до їх кращої якостн і 
яешевостн. Згідно з теперіш­
нім законом фармацевтичні 
фірми мають виключне право 
продукувати всякі важливі лі­
ки впродовж 17-ох років, ко­
ли вони дістануть на них фе-
деральннА патент. Сенатор 
Кіфовер твердить, що тепе­
рішній закон с головною при­
чиною того, що деякі ліки с 

такі доіюгі. Підкомісія плянуг 
ще такі заходи в ділянці но 
вих ліків: 1. Видавати урядо' 
ні дозволи на відкриття і вс 
дення фармацевтичних лабо­
раторій та переводити їх ін 
спекції. 2. Краще і докладніше 
випробовувати нові лікн пе­
ред іх ужиттям. 3. Гостріші 
закони проти фальшивих ре 
клям ліків. 4 Нові ліки повнн 
ні діставати назву від своєї на 
укової вартости. а не віл фір 
ми. Продуценти ліків кажуть 
що ліки мусять бути дорогі 
бо деколи треба великих ви 
датків, щоб винайти іюпш 
лік, склад якого не вимагач 
багато видатків. 

Економіка Канади незначно збільшилася 
в третьому кварталі 

Оттава. — Ломінілльнс ста-) 
тистнчне бюро повідомляє, що 
в третій чверті цього року, це 
значить від липня до вересня, 
економіка Канади незначно 
збільшилася, бо крайова про­
дукція зросла дещо менше як ! 
на піп відсотка в порівнянні 
з другою чвертю і в річному 
відношенні виносила $35.272,-
000.000. Але бюро додас, що 
майже половина з цього 
збільшення економіки виник­

ла внаслідок зросту цін на тг 
нари Крайова економіка і 
другій чверті ц.р. була змен 
шилася на 1.5 відсотка в по 
рівнянні з першим кварталом 
Коли возьмемо до уваги зріст 
заявляє статистичне бюро. т« 
крайова продукція в третії 
чверті буде майже бе.і змін ! 
порівнянні з другим квярп> 
лом. Число затруднених бул 
без змін, але число безробп 
них т о н о в о збільшилося. 

Департамент торгівлі передбачає зменшеннг 
продукції авт па 13 відсотків 

Вашингтон. — Департамент 
торгівлі передбачає, що в най­
ближчому році поодукція авт 
зменшиться на 13 відсотків, і 
число нових особових авт в 
1961 р. ви носитиме 5.800.000. 
а цього року воно мас дійти 
до 6.700.000. П р є д с т авники 
автомобільного промислу по­
годжуються з тим. що продук­
ція авт в 1961-му році буде 
дещо менша, але вони \ споді­
ваються, що число нових авт 
виноситиме від 6.200.000 до 
6.500.000. Звичайно автомо-

L y t w y n & L y t w y i i 
UKRAINIAN 

F i r N E R A L D I R E C T O R S 
AIR CONDITIONED " 

Обслуга Щ И Р А 1 ЧЕСНА 
Our Service* Are Available 

Anywhere HI New Jersey 
801 SPRINGFIELD AVENUE 

IRVINGTON> N . J. 
N E W A R K . N . J. 

ES*ex 5 5555 

більна продукція „надає тон' 
численним іншим промислам 
але деколи буває так. що прі 
збільшеній автомобільній про 
дукції є зменшена гиюдукці 
в інших промислах. Допарте 
мент торгівлі не вважає, щ< 
число нових авт 5.800.000 < 
..злий", бо в двох роках ні; 
1956 року воно було нижче, г 
двох роках було дещо вище 
і тільки в 1955-му році чнел' 
нових авт було рекордопо ви­
соке — 7.900.000. 

Із життя УСН-у 
м • Готовий фільм Л'ра 

Ж е г а л о а н ч * про УСК • . н 
. .Здійснена мрія". В ж е аакш 
чено працю над фільм •• 
„Здійснена мрія", що його на 
крутив член Управи УСК у 
д-р М. Жегаловнч. Темою 
фільму є придбання УСК-ом 
Спортового майдану і змаган­
ня за вхід до ,.Обврліги'' 
НАФС. Текст пригото 

димир Королик. Написи 
Богдан Василишин. Музич­
ним оформленням зайнявся 
Зенон Осівчук. * Звук набрала 
Звукозаписна Студія УТА під 
керівництвом В о л о д имира 
Змія і Ярослава Недільського. 
Незабаром відбудеться в од­
ній із репрезентативних укра­
їнських заль Н ю Иорку по­
каз фільму для преси і пред­
ставників громадянства. 

• Зміна у проводі першої 
рутбольяої дружніш. На міс 

10 Вас особисто, до Вашої роди 
нн і Вашої спільноти. Тому, Ва-
иа участь у цих зборах мусить 
»ути обов'язкова, бо вона с у 
Вашому найкращому інтересі! 
Го ж приходггь усі на збори 
ного Відділу та спільно, всією 

-ромадою. подбайте про спільну 
:ращу долю. На місячні збори 
>.'юв и.і:ино прнносггь с в о ї 
н:ладкн І випадкові книжечки, 
інріянюнте асі свої організацій-
іі зобов'язання та вимагайте 
іього від Інших. На річних збо-
лх подбайте, щоб Ваш Відділ 

вав найкращу Управу і самі не 

Засиля Ссранта прийшов ко 
іишній довголітній змагун 
/ С К - у Мирослав Шмігель. 
Помічником його є Михайло 
Чячншнн. Рівночасно внбра-
іо Комітет Гор, до якого, крім 
керівника, входять Євген Го­
тівка і Стефан Кравченюк. 
Всім їм бажаємо щастя і вит-
тнвалости, щ о їх вони напев-
ю потребуватимуть. А бувшо-

урядопця. якщо Вам такі обо­
в'язки повірять члени. На збори 
приходіть точно! В Українсь­
кому Народному Союзі наша 
Зудучність! 

У найближчому чаг! відбу­
дуться збора: 

СУБОТА, 
31-го ГРУДНЯ 1900: 

..Запорозька Січ". Відд. 245. 
ї м В. Хмельницького, в гол 
5*00 по пол., в ларохіяльній 
залі Укр. Прав. Громади, при 
824 Адсліне вул. М. Мар-
тппспі.о. ескр. 

• В і і.пін Андріївський Ве­
чір. Заходами ланки столової 
ентківки УСК-у відбувся в 
п'ятницю, 16 грудня в домів­
ці кдюбу Андріївський Вечір, 
що притягнув 70 осіб, пере­
важно молоді. Кульмінацій­
ною точкою програми було 
слово інж. Тараса Грнцая. 
спортового референта СУ ACT 
Схід, про андріївські звичаї. 
Ввесь дохід призначено на 
сплату довгу за Спортовий 
Майдан. 

•рудня були назначені зма­
гання між першими дружина-1 
ін столової ентківки УСК-У і 
>лю Стар. Останній, що в ио- і 
о рядах змагаються репре-' 
ентанти З Д А , не з'явився до 
мигань. УСК виграв вокове-
юм 9:0. Нормальний складі 
'СК-у: Ю. Хухра. 3 . Шпон. 

„ Кульчицький, С. Харевнч, і 
». Василишин, І. Гунчак, 3 . | 

Зварим. 

• Реактив і лація змагун і а 
футбольної резерви — справ­
жньої надії УСК-у. Після дея­
кого довшого періоду інертно-' 

ція клюбу, що для УСК-у яв- с м н с к г п * - як проведення вечо-
ляють собою не тільки нові! Рн в розмові на найрізноманіт-
сили до першої футболашп и і ші теми в колі О. Ховайла. 
дружини (і Дружин в інших С. В. і Я. Шмотолох (ох, скіль-
ланках) . але й нові сили до к н тих „Шмоків", як ми їх по 
проводу клюбу, щораз більш приятельськії кличемо), Ю. 
рсактнвізуються в ,спортово- Реннера. І. Поповича, Ю. rto-
Иу і товариському житті клю- ааля, В. Панчака і інших, 
бу. Д л я старшого члена* кЛю- Роман Лисняк 

III Л І . П І . 
1 г о С І Ч Н Я 1!>01: 

ІНТТСФ1ЛЛ. Мягг. — іьц,і .іи-
гвльиі Збори Т-ва ім. М. Гру-
шеяського, В і д д 150, в год 
2:00 по пол., в цергочнім до 
мі. І. Тарнавський, ескр. 

УКРАПИ І.КА УНІВЕРСАЛЬНА КРАМНИЦЯ 

A L M O H R CO. 
136 FIRST AVE. NEW YORK 9, N. Y 

Tel.: OR 3-3510 
— п о p у ч a c — 

ВСЕ ВАМ ПОТРІБНЕ 

СВЛТОЧНІ ПРЕЗЕНТИ 
ПО НАЙНИЩИХ ЦІНАХ ! 

КЕРАМІКА — КРИиїТАЛИ — ОВРУСИ 
КОСМЕТИКИ — СОЛОДОЩІ •— СВЕТЕРИ 

і багато інших. 

„КСЕНЯ" \ MM f 
ТУТИСТИЧНА ХАТА і МОТЕЛЬ, 

BUKPHTI ДЛЯ ШаіІОяНИХ ТОЧГтеП цілий рік. В кожіїШ і:ІМнп-
ті в мотелю приватні лазннчкн та контрольоване огріввн-
ня Добірний харч. Спеціальні укр<іІнські страви. Всзпл.іт-
ний довіз до лещетарських з'їздів (Hunter Mt. і Cave Ml.) 
SI2 $63 тнжнеяо> а прохарчуппнням (Подп оі; і Для 
груп, понад 10 осіб," ЗНИЖКА. 

Власники: 
О л ь г а і І. В. К И І Л Я Р 
HUNTER, N. Y ТсІ : HuoUr 1700 

REAL ESTATE 
BUTTERLY & GREEN, Inc. 

НІ8-25 Hillside Avenue — JAMAICA, N. Y. 
Tel.: J A 6-6300 

• Фірма довгі роми :тнмистмп прола:кжіо домін ча Кмін-
П. Лонґ АЛленді. Асторіі ти околицях; 

• Маг. нелиісий вибір: муропппих. дереп'ппнх. партероанх 
та поверхових меші:аневнх доміп. псдвлеі:о під комуні-
і щінних станцій: 

• Морґедж І асекурацію домів полагоджусться при кути 
в нашому бюрі. без додаткових оплат: 

• Довголітнє Існування Фірми сиідчнть про чесну, солідну 
та скору обслугу; 

• Купно дому це найпевнійша ощадністі.; 
• Інформації без зобов'язання купив. уділл«мо коаоак о 

дня від г о д 9:30 до Г»:00. Кличте і питайте «:« Укра­
їнським 1'.ідділом. І'»іоро відкрите и субитн-іісДІЛІ. 

'• 
СШСЦІЯЛЬНА НАГОДА: нуроааняй дім, на 2 родини, 

студіо, іараж. огрівання, в ціні $22.1KN) на пі*>лаж 

РІЗДВЯНІ ИАРТки 
в кольорах з гарними українськими святочними 

побажаннями. 
Картки виготовлені на підставі орнгіналь- р| 
них вліршв знаних. українських артистів- і; 

малярів по 10 цт. шт„ з ковертами. уС 

З :>«•.ііїїиними взорами 12 за $1.00. К 

Замовлення просимо слати враз з грішми до: ІУ 
"SVOBODA", Р. О. Box 346, Jersey СНу З, N. J. ft 

Д О М И - ІНВЕСТИЦІЇ - МОРТГЕДЖІ 
1» і к о і п т о н н і . •АХОИІ ПОРАЛИ 

• ІаАГіІ.іьюе > к|М(Іигькг л,лро ви КвІнгН. яке ие нмі.4мл«м. 
коштів ля оформлеввя мортігджіа. 

СІІЕЦІЯЛЬНЕ ОГОЛОШЕННЯ 
кг|*іі Park, 'і>,|онм •и.ч.інця. близько <обна>к). Ці пін влмм> 
иоямх. иуроманях ЛП<>-|МІДННІОІХ домів. Ми идержалм ви-
І..НОЧИІ- ІіраВО ПГНІДНЖУ ЦИХ буЛИНКІН і ПЛЯІїу.МО (ЧГЛІІТИ | \ 
ті-ікни украіііііямн. заінкаааяііих. жити а ГВОЙОМУ серсяо-
ииіці іі|им'нмо Tfjio-;-.кувати негайно :и% імір<ч>маіііпми. 

бо частина їх вже задатков*на 
It,- .ні нн виГир всяких І ІИ : ІВХ д«>ми» у втіх гарних окилиимх. 

Тепер пора купувати! Зимою ціни нижчі' 

В. КУЗЬМИНСЬНИЙ 
Concordia Real Estate Co. 
170-13 Hillside Avenue — JAMAICA, L. I. 

НАЙВИЩА ЯКІСТЬ 
по низьких 
ЦІНАХ 
ГУРТІВНІ 

;і мідгп. і РОЗГЛЯНЬТЕСЯ 
та побачите у величезному виборі: 

Вітальні, Спальні, Софи до розкладання, 
Крісла, Столи, Креденси, Бари, 

Лямпи. Постіль. 
Нровірте для власної еятнефакції, ОЛ 0/ 
що на HHJUIIX цінах ЩАДИТЕ до *>V ' и 

NATIONAL fURNITURt CO. 
516 West 181st Street 

Tel : WA 8-5000 
Відкрити ЩОДЕННО: В-в 

bet. Aodubon d 
Amsterdam Ave. 

СЕРЕДА rS-в 

НАШІ 4 ЗАПОРУКИ 
ЧЕСНОТА (Понад усе) 
ВИНАГОРОДА (Платимо 4 * / , * ) 
ТАЯНА (Інтимні справа в* виходіть поаа мура інституції) 
СПОКІЙ ТА ПЕВНІСТЬ (На стороні маяв* crofr* 

не приватна, але державна влада ЗДА) 
ЦЕ ЗАСАДИ, ЯКІ МИ НЕ ТІЛЬКИ ГОЛОСИМО. АЛЕ І ПРА­
КТИКУЄМО КОЖНОГО ДНЯ. ВОНИ БЛАГОСЛОВЛЯТЬ НА­
ШУ ІНСТИТУЦІЮ МІЛЬЙОНАМИ ТА Є ЗАПОРУКОЮ НА 
МАЙБУТНЄ І 

TRIDENT SAVINGS AND LOAN ASSOCIATION 
1 9 3 5 WCBT BIBT BTBItT • CHICAGO 9. ILLINOIS 

тид»номв Ряоа»сст e-aeoo 


